



# OBEČNÍ LISTY



obecní zpravodaj

Přešovice \* Slatina \* Kbelnice \* Brusy

www.prestovice.cz

## Schůze zastupitelstva

Zasedání zastupitelstva se bude konat dne 13. 11. od 18:00 hod. v budově obecního úřadu, přičemž hlavním bodem programu bude rozpočet na rok 2024 a strategický plán na příštích 10 let.

## Strom na návsi

Jak jste si jistě všimli, borovici na návsi jsme byli nuceni pokácet z důvodu jejího nevyhovujícího stavu. Místo ní vysadíme jedli kavkazskou, která nám jistě v budoucích letech zkrášlí náves nejen o Vánocích.

## Třídění odpadu

Rádi bychom Vás pochválili za třídění odpadu. V minulém kvartálu bylo v našich obcích vytríděno celkem 11,8 tun odpadu, přičemž množství vyvezeného směsného odpadu bylo 29,2 tun, za což nám byla vyplacena odměna ve výši 62 889 Kč. S tímto poměrem se řadíme mezi nejlépe třídící obce v okrese.

## Uctění památky padlých

Dne 11. 11. bychom rádi pod vedením místních hasičů vzdali

hold padlým hrdinům první a druhé světové války. V 15:00 se sejdem na návsi v Přešovicích, kde položíme věnec k pomníku padlých hrdinů, načež se přesuneme do místní hospody. Tam na nás bude čekat pan Ing. Josef Kalbáč se svou přednáškou o první a druhé světové válce. Přednáška začne v 15:30.

## Lampionový průvod

Dále se 11. 11. uskuteční lampionový průvod. Stejně jako vloni vyrazíme k řece, kde na nás bude čekat ohnivá show. Po skončení průvodu budeme promítat pohádku pro děti v Přeštické hospodě. Sraz bude v 17:30 u kapličky. Přineste si prosím vlastní lampiony.

## Zabijačka

Dne 17. 11. 2023 se za Přeštickou hospodu bude konat obecní zabijačka. Začneme v 7:00 a budeme rádi, když se do výroby zabijačkových pochutit zapojíte. Tentokrát budeme zpracovávat 2 prasata, každá pomocná ruka se bude hodit. Každý, kdo přiloží

ruku k dílu si bude moci na místě dát ovar nebo prdelačku. Prodej jitrnic, jelit a tlačenek proběhne následující den od 9:00 na tomtéž místě.

## Sbírání odpadků

Rok se s rokem sešel a my znovu vyrazíme na sbírání odpadků. Sejdeme se 18. 11. 2023 ve 14:00 před obecním úřadem, kde všem zúčastněným rozdáme pytle a následně vyrazíme uklidit náš společný prostor. Rukavice si prosím přineste vlastní. Na poctivé sběrače bude čekat odměna.

## Vánoční tvoření

Dne 25. 11. 2023 pro Vás bude již tradičně připraveno vánoční tvoření pro dospělé od 14:00 v Přeštické hospodě. Veškerý materiál bude zajištěn. Svoji účast je nutné předem nahlásit na OÚ.

## V prosinci se můžete těšit na:

- Mikulášská diskotéka (2.12.)
- Rozsvěcení stromu (3.12.)
- Tvoření pro děti (16.12.)
- Zpívání koled (23.12.)
- Myslivecký ples (25.12.)